# 山东晨鸣纸业集团股份有限公司关于为下属公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、担保情况概述

为进一步满足山东晨鸣纸业集团股份有限公司(以下简称"公司")下属公司海南晨鸣科技有限公司(以下简称"海南晨鸣")经营发展需求,海南晨鸣拟向海南银行申请金额不超过人民币 4 亿元的综合授信额度。为保证海南晨鸣银行融资业务顺利开展,公司拟为海南晨鸣上述授信申请提供连带责任保证,担保金额为不超过人民币 4 亿元,担保期限为 3 年。

## 二、担保审批情况

公司 2019 年度股东大会审议通过了《关于取消部分子公司担保额度并预计新增担保额度的议案》,同意为相关下属子公司综合授信提供担保。在授权担保额度范围内,在同时满足规定条件时,可将可用担保额度在担保对象之间进行调剂。详情请参阅公司于 2020 年 6 月 20 日发布在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)及 2020 年 6 月 19 日披露在香港联交所网站(www.hkex.com.hk)上的相关公告。

公司本次从子公司湛江晨鸣浆纸有限公司(以下简称"湛江晨鸣")的剩余可用担保额度中调剂人民币 4 亿元用于为海南晨鸣申请综合授信提供担保。公司 2019 年度股东大会审议通过的对湛江晨鸣的担保额度为人民币 20 亿元。本次担保调剂前,湛江晨鸣尚未使用 2019 年度股东大会审议通过的担保额度,可用担保额度为人民币 20 亿元,公司对海南晨鸣的可用担保额度为人民币 0 元;本次担保调剂后,经公司 2019 年度审议通过的对湛江晨鸣的人民币 20 亿担保额度中剩余可用担保额度为人民币 16 亿元,对海南晨鸣的可用担保额度为人民币 4 亿元。

# 三、被担保人基本情况

- 1、公司名称:海南晨鸣科技有限公司
- 2、注册地址:海南省海口市江东新区琼山大道 61 号(二)-654
- 3、成立日期: 2020年08月27日
- 4、法人代表: 耿光林
- 5、公司类型:有限责任公司



- 6、注册资本: 20.000.00 万元人民币
- 7、经营范围:许可项目:货物进出口;技术进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:纸浆销售;纸制品销售;木材收购;木材销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);耐火材料销售;石灰和石膏销售;非金属矿及制品销售;建筑材料销售;金属材料销售;金属制品销售;五金产品批发;机械设备销售;电气设备销售;仪器仪表销售;电子产品销售;灯具销售;橡胶制品销售;塑料制品销售;煤炭及制品销售;国内贸易代理。
  - 8、股权结构:公司子公司湛江晨鸣持有其100%股权。
  - 9、主要财务数据:

截至 2020 年 10 月 31 日,海南晨鸣资产总额为人民币 930.44 万元,负债总额为人民币 0.17 万元,净资产为人民币 930.27 万元。2020 年 1-10 月份实现营业收入为人民币 750 万元,实现营业利润为-69.73 万元,实现净利润为人民币-69.73 万元(未经审计)。

10、海南晨鸣不是失信被执行人。

## 四、拟签署合同的主要内容

公司下属公司海南晨鸣向海南银行申请金额不超过人民币4亿元的综合授信额度, 公司为海南晨鸣上述授信申请提供连带责任保证,担保金额为不超过人民币4亿元, 担保期限为3年。

### 五、董事会意见

公司本次为海南晨鸣提供担保有助于满足海南晨鸣经营发展需求,保障各项业务的顺利开展。海南晨鸣为公司的全资下属公司,公司对其拥有绝对控制权,能够全面掌握其运行和管理情况,且海南晨鸣资信良好,担保风险可控,海南晨鸣未提供反担保,不存在损害公司及股东、尤其是中小股东的利益的情形。

#### 六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司对子公司及子公司对子公司担保余额为人民币 145.77 亿元、对合营企业担保余额为人民币 1.35 亿元。本次担保后,公司对外担保余额为人民币 151.12 亿元,占最近一期经审计净资产的比例为 60.04%,无其他对外担保情况,公司无逾期的对外担保事项。

特此公告。

山东晨鸣纸业集团股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月四日

